
Letalska nesreča s sedmimi smrmimi 
žrtvami 

Dne 22. oktobra kmalu po tretji uri popol
dne je zadela naše civilno letalstvo četrta ve
lika nesreča, ki je zahtevala sedem smrtnih 
žrtev. 

Potniško letalo je c zložilo na poti iz Beo
grada proti Zagrebu v Borovu (tam so velike 
Batove tvornice za čevlje) dva popotnika, na
ložilo dva nova ter je nato odletelo dalje, da bi 
doseglo Zagreb. Tri kilometre od Borova je 
odpovedal iz neznanega vzroka motor in letalo 
je treščilo v nekaj trenutkih na tla. 

Vsi, kateri so videli nesrečo, in reševalna 
skupina tovarne Bata so se zbrali na njivi, na 
kateri je ležalo razpolovljeno letalo. Sprednji 
del je bil že večinoma zgorel, zadnji pa je ostal 
še precej ohranjen. Kakih 10 m naokrog so 
ležali popotniki in posadka. 

V letalu je bilo deset popotnikov in trije 
možje posadke. Nesreča je zahtevala sedem 
smrtnih žrtev in med temi je tudi prometni 
pilot Otmar Krepi iz Dobrne pri Celju, kjer se 
je rodil leta 1905. 

Pri življenju ostali popotniki, katerih je 
šest, pripovedujejo, da se je letalo,, kakor hi
tro je strmoglavilo na zemljo, prelomilo in je 
izbruhnil požar. Popotniki so bili v aluminija
stem trupu letala in so brez moči gledali, ka
ko se opri jemlje ogenj vedno, bol j in bolj tudi 
tega dela. Edini izmed šestorice rešenih, ki si 
je sam na nepojasnjen način pomagal iz trupa, 
je Henrik Gerwick, svetnik poštnega ministr
stva jz Berlina. Ostale so izvlekli izpod ruše
vin na pomoč prihiteli in so jih oteli grozne 
smrti, čeprav je eksplodiral bencin. 

Rešeni popotniki so šele pozneje zvedeli, da 
so jim rešili življenje kmetje s sosednih njiv, 
ki so prvi prihiteli na pomoč in so preprečili z 

vso naglico, da niso pri življenju ostali po
potniki živi zgoreli. Požrtvovalni kmečki reše
valci so se porazgubili po izkazani pomoči po 
poljih tako naglo, da se jim rešeni popotniki 
niso utegnili osebno zahvaliti. 

Komisija, katera je pregledala vzroke ne
sreče, je ugotovila, da se je tudi posadka letala 
obnašala v trenutku'nesreče junaško in po
žrtvovalno. Ko je bila nesreča že neizogibna, 
pilota nikakor nista izgubila duhaprisotnosti, 
ampak sta storila vse ter žrtvovala celo lastno 
življenje, da sta otela kabino s popotniki. To 
jima je delno tudi uspelo, ker so med popotniki 
tudi štiri smrtne žrtve. 


